
 

ΕΝΑΣ ΚΟΣΜΟΣ ΕΥΚΑΙΡΙΩΝ ΣΕ ΠΕΡΙΜΕΝΕΙ ΝΑ ΤΟΝ ΑΝΑΚΑΛΥΨΕΙΣ! 
 

Μάθε περισσότερα στην ιστοσελίδα μας. 

Η 10η Διεθνής Έκθεση Πανεπιστημίων - IUF στην Ελλάδα, έρχεται τον Οκτώβριο! 

 

Η ομάδα της IUF σε προσκαλεί σε μία μοναδική εμπειρία όπου πανεπιστημιακοί εκπρόσωποι 
από 10+ χώρες θα βρίσκονται στον ίδιο χώρο με ‘σένα έτοιμοι να λύσουν κάθε σου απορία 
και να σε καθοδηγήσουν να βρεις το πρόγραμμα σπουδών που σου ταιριάζει!  

Παράλληλα, θα μπορείς να παρακολουθήσεις ομιλίες ακαδημαϊκού, επαγγελματικού και 
συμβουλευτικού περιεχομένου! 

 

  

Save the dates 

Αθήνα: 27 Οκτωβρίου 2023 στο Royal Olympic Hotel από τις 16:00 έως τις 21:00 

Θεσσαλονίκη: 29 Οκτωβρίου 2023 στο Makedonia Palace Hotel από τις 16:00 έως τις 21:00 

 

  

Σε ποιους απευθύνεται η Έκθεση; 

❖ Σε μαθητές. 
❖ Σε φοιτητές/απόφοιτους. 
❖ Σε γονείς. 
❖ Σε οποιοδήποτε άτομο που ενδιαφέρεται να ξεκινήσει τα νέα ακαδημαϊκά του βήματα, 

θέλει να μάθει για τα συστήματα εκπαίδευσης σε χώρες του εξωτερικού, έχει απορίες 
για τα προγράμματα σπουδών, αναζητά τρόπους για ένα καινούριο ξεκίνημα ή θέλει 
να ακούσει ενδιαφέρουσες ομιλίες! 

 

    Γιατί να επισκεφθείς την IUF; 

❖  Θα έχεις την ευκαιρία να γνωρίσεις 20+ κλάδους σπουδών! 
❖  Μπορείς να ανακαλύψεις 5000+ προπτυχιακά και μεταπτυχιακά προγράμματα με 

τη βοήθεια των εκπροσώπων κάθε πανεπιστημίου.  

https://iuf.world/el/?utm_source=IHU&utm_medium=PROMO&utm_campaign=GIUF2023


❖  Θα υπάρχουν χρήσιμες ομιλίες ακαδημαϊκού περιεχομένου αλλά και σχετικές με την 
επαγγελματική και προσωπική σου ανάπτυξη οι οποίες θα σε βοηθήσουν με το 
public speaking, θα σου δώσουν tips για την πρώτη σου συνέντευξη, θα μάθεις πώς 
να χτίσεις ένα πολύ δυνατό βιογραφικό, γιατί το time management μπορεί να σε σώσει 
αλλά και πώς να κάνεις τη διατροφή σου σύμμαχό σου στη φοίτησή σου! 

❖  Θα μάθεις πώς μπορείς να γίνεις ένας διεθνής φοιτητής και ποια είναι τα 
επαγγέλματα του μέλλοντος.  

❖  Θα ενημερωθείς για τα πάντα όσον αφορά υποτροφίες και τις διαθέσιμες 
οικονομικές διευκολύνσεις! 

Μάθε περισσότερα στην ιστοσελίδα μας. 
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